

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КИЗБАСС

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА
Кемеровского горкома ВКП(б), горсовета
и горпрофсовета За - Сиб. края

1 НОЯБРЯ 1934 г.

№ 218 (337)

ПОДНЯТЬ АКТИВНОСТЬ МАСС на успешное проведение перевыборов советов

Сегодня начинается отчетно-перевыборная кампания советов

Отчетно-перевыборная кампания имеет исключительное политическое значение. Десятки тысяч депутатов выйдут на трибуны с отчетными докладами перед избирателями о выполнении наказов, о выполнении конкретных задач, которые в них были возложены.

С депутатской трибуны будут отчитываться все советы и каждый депутат в отдельности. Отчетные доклады депутатов и обсуждение их избирателями есть одна из активных форм вовлечения трудящихся масс в советское строительство.

Отчетно-перевыборная кампания текущего года будет проходить в условиях, когда уже завершено построение фундамента социалистического общества, когда в деревне создан необходимый колхозный строй. Когда вся страна на всех парах идет к социализму, завоевав все новые и новые успехи в хозяйственно-политической жизни страны и на международной арене. Эти успехи наливают искрящую юльную ответственность на партийные, советские и профессиональные организации в проведении перевыборной кампании союзов — органов диктатуры пролетариата.

Основное, на что необходимо обратить внимание в отчетно-перевыборной кампании — это на мобилизацию активности широких трудящихся масс, на развертывание большевистской самокритики по отчетным докладам, на выработку новых наказов и главное на подбор депутатов в новый состав союзов.

Надо добиться того, чтобы работы каждого депутата, каждой депутатской группы, секции и работу советов подвергнуть широкому обсуждению. Ни одного доклада, ни одного отчета не должно оставаться без широкого обсуждения и политической оценки. Депутаты сельских и городских советов должны будут рассказать избирателям как они боролись за выполнение ваконов советского правительства, как они боролись за проведение в жизнь директив партии и правительства в хозяйственном и культурно-бытовом строительстве, за материально-бытовое улучшение жизни трудящихся, за большевистские колхозы, за житочную и культурную жизнь рабочих и колхозников. На все эти вопросы депутаты должны дать четкие ответы.

Большевистское обсуждение отчетных докладов депутатов в советах должно еще выше поднять активность трудящихся в борьбе за укрепление диктатуры пролетариата, за выполнение программы второй пятилетки — пятилетки построения бесклассового социалистического общества.

При обсуждении работы депутатов и советов нельзя не обратить внимания на благоустройство города, рабочих поселков и сел. Надо сказать, что в нашем городе и районе очень мало сделано по благоустройству, по дорожному строительству, по повышению культуры города и села. Эти вопросы, да и не только эти вопросы, должны вызвать широкое обсуждение и жесткую критику работы сельских сове-

ПЛАН

Проведение отчетно-перевыборной и выборной кампаний
по сельсоветам.

НАИМЕНОВАНИЕ СЕЛЬСОВЕТОВ	Сроки проведения отчетных собраний	Сроки проведения выборных собраний	Фамилии уполномоченного избиркома, ответственного за проведение отчетных собраний и выборов
Глотовский	По 11/XI	С 14 по 25/XI	Фоков Гулиевич
Пининский	8/XI	■ 12 ■ 17/XI	Миляев Еремина
Кобелевский	5/XI	■ 14 ■ 20/XI	Филиппов
Кобылинский	12/XI	■ 15 ■ 24/XI	Зонов
Ягуновский	7/XI	■ 15 ■ 22/XI	Волхов
Мазуровский	10/XI	■ 14 ■ 22/XI	Аргентов
Комиссаровский	9/XI	■ 15 ■ 22/XI	Никитченко
Березовский	6/XI	■ 14 ■ 20/XI	Зинюк
Суховский	11/XI	■ 16 ■ 25/XI	Ефимов
Мозжухинский	10/XI	■ 15 ■ 24/XI	Пырин
Черемичинский	11/XI	■ 15 ■ 24/XI	Фирсанов
Борисовский	7/XI	■ 14 ■ 20/XI	Кудрявцев
С. Черновский	8/XI	■ 14 ■ 20/XI	Горячев
Воскресенский	11/XI	■ 13 ■ 24/XI	Баллад
Силинский	12/XI	■ 14 ■ 26/XI	Усков
Осиповский	11/XI	■ 15 ■ 24/XI	Бочкарев
Ермаковский	8/XI	■ 14 ■ 22/XI	Путин
Димитровский	11/XI	■ 15 ■ 25/XI	Устюжанин
Б. Промышленский	9/XI	■ 15 ■ 23/XI	Ренев
Боровской	11/XI	■ 15 ■ 24/XI	
Романовский	11/XI	■ 12 ■ 24/XI	
Кедровский	11/XI	■ 11 ■ 24/XI	
Подъячевский	11/XI	■ 11 ■ 24/XI	
Барановский	11/XI	■ 11 ■ 24/XI	
Бессоновский	11/XI	■ 11 ■ 24/XI	
Арсентьевский	11/XI	■ 11 ■ 24/XI	
Б. Тор	11/XI	■ 11 ■ 24/XI	

М. И. Калинин

ПЕРЕВЫБОРНАЯ КАМПАНИЯ

Предстоящая перевыборная кампания советов имеет исключительное политическое значение. Оглядываясь на пройденный путь, трудящиеся массы Союза феноменально проделали работу, извесив свою достоинства, выявив ошибки и наметив в вакуумах те практические мероприятия, которые обеспечивают дальнейший рост и укрепление пролетарского государства. Нет сомнения в том, что в процессе перевыборной кампании на местах будут подтверждены обсуждение основных вопросов общегосударственной политики.

Трудовые массы Союза ССР гигантски выросли — культурно и политически. В народных слоях выросло сознание государственной дисциплины и государственной ответственности. Можно с уверенностью сказать, что и в одной стране нет такой тесной связи с государством, такой органической заинтересованности народных масс в общей политике государства, как у нас. Это естественно, но и должно быть. Пролетарское государство, cherpuching свою силу из тесного союза рабочего класса с крестьянством, не может не быть для них близким, кровным, собственным.

Все наши успехи, наша движение вперед, в конечном итоге, материально определяются выполнением народнохозяйственного плана. Следовательно, страждущее сближение государства и народной дисциплины и выполнение народных обязательств не должны занимать первое место в мире по выплавке чугуна и прочих изделий, но и тем, что наши огромные новые постройки (метрополитен в Москве, вторая колея Великого Сибирского пути, новые металлургические и машиностроительные заводы и т. д.) возникают собственными силами, оснащаются оборудованием отечественного производства. В техническом отношении страна становится менее зависимой от капиталистического мира.

Развитие промышленности, в частности сельскохозяйственного машиностроения, позволяет партии осуществлять величайшее дело — коллективизировать крестьянское хозяйство и тем самым приобщить миллионы мелких, распыленных хозяйствиков — бедняков и середняков — к социалистическому строительству. Сейчас, когда результаты колхозной работы налицо, когда уже слепой видит первоначальные успехи колхозного производства, когда колхозы, как форма хозяйственной, прочно укрепились, — можно с чувством удовлетворения сказать, что победа захватческая. Великая, невиданная в истории перестройка сельского хозяйства, которая осуществляется по инициативе и под руководством

бывшего партии товарища Сталина, открыла широкие перспективы участия крестьян в строительстве социализма.

Гражданский социалистический государственный не мыслит себя изолированно от трудящихся всего мира.

Его глубоко интересуют международные отношения, положение рабочего класса и беднейшего крестьянства за пределами СССР. Международное положение должно занять достойное место в избирательной кампании. При сравнении нашей страны с капиталистическими странами яснее видны результаты нашей работы. Отношения в капиталистических странах полны неустойчивости, неуверенности в завтрашнем дне. Еще несколько лет тому назад военные замыслы правящих классов глубоко прятались от широких народных масс.

Наша тяжелая промышленность выходит на широкую дорогу самостоятельности. Ее рост характеризуется не только тем, что она стремится занять первое место в мире по выплавке чугуна и прочих изделий, но и тем, что наши огромные новые постройки (метрополитен в Москве, вторая колея Великого Сибирского пути, новые металлургические и машиностроительные заводы и т. д.) возникают собственными силами, оснащаются оборудованием отечественного производства. В техническом отношении страна становится менее зависимой от капиталистического мира.

Сейчас в ряде стран война популяризируется совершающимся открыто, идея беспашашкиной рекламы ее и другие страны, пользуясь этим, усиливают свои вооружения. Правящие классы расплачиваются, что называется, «всю».

Внутреннее состояние в большинстве капиталистических стран обострилось до последней степени. Общепринятое объяснять такое состояние разбушевившимся кризисом. Это в значительной степени правильно, но огромные армии безработных обращаются и от так называемой капиталистической рационализации производства, от удешевления рабочего дня, втягивания в производство детей, снижения заработной платы, исключительного снижения цен на крестьянские продукты и повышения на фабричные, что в итоге ведет к обнищанию масс, уменьшению числа покупателей, к понижению общей суммы денег на рынке, что, в свою очередь, бьет отдельных капиталистов тем же бременем, которым они ударили по рабочему классу и крестьянству.

Производственный поход имени VII Съезда Советов

По-большевистски сочетать производственный поход с отчетно-перевыборной кампанией советов

ДЕПУТАТСКАЯ ГРУППА В СТОРОНЕ ОТ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ПОХОДА

Шахты, заводы, цеха и бригады включились в производственный поход имени VII Съезда Советов. Однако, это мало беспокоит депутатскую группу коксохимзавода, она позабыла и то, что скоро придется отчитываться перед избирателями о своей работе.

Что скажет избирателям руководитель депутатской группы тов. Коимогоров?

В течение года депутатская группа ни разу не собиралась. 20 октября собралась, но не пришел зав. коммунальным отделом, поэтому коммунальцы сорвались. Так пытались собираться несколько раз, но ничего не вышло, и поэтому решили не собираться совсем.

Депутатская группа совершенно не занималась вопросом благоустройства рабочего поселка и бытовых условий рабочих. Между тем, весь поселок утопает грязи, квартиры в земле не подготовлены, много других недостатков, устранением которых депутатская группа обязана была заняться.

Сам председатель депутатской группы Колмогоров откровенно сознается:

— Мы ничего не делали. Задача партийных и профсоюзных организаций и всей рабочей массы коксохимзавода крепко просить с своих выбранных депутатов, что они делают по выполнению обязательств производственного похода имени VII Съезда Советов.



Ремонт паропроводов на коксохимзаводе. На снимке: ударники тов. Жданов и Леонтьев за проведением ремонта.

Марын не оправдывает доверия избирателей

Скоро начнется перевыборная кампания советов. Каждый член райсовета — депутат должен отчитаться о своей работе. Будет отчитываться и секция благоустройства Эйховского района. Однако секция докладывать избирателям почт не о чем, потому что она бездействовала.

Прошло лето, а секция благоустройства ничего не сделала. Секцию возглавлял член райсовета Марын — (рабочий коммунального отдела) он не проводил никакой работы в секции.

Наш Кемеровский рудник имеет все возможности по благоустройству быть передовым

рудником Кузбасса, но рудник отстал от новых рудников Кузбасса — Прокопьевска, Киселевска. И это только потому, что ни райсовет, ни хозяйствственные организации рудника и особенно сама секция не проявляли никакой заботы о благоустройстве поселка.

Марын не только не занимался благоустройством, но он как заместитель зав. коммунального отдела рудоуправления не боролся за улучшение быта горняков.

Марын не оправдал высокое звание члена райсовета и доверие избирателей. Он развел работу секции благоустройства. Мы рабочие Диагонального уклона считаем, что Марын не достоин быть членом избирателей, избирательской комиссии.

На помощь отстающему району шахты

В связи с подготовкой к XVII годовщине Октября состоялось собрание рабочих первого района Центральной шахты. На собрании рабочих района провел беседу об истории Октябрьской революции и о международном положении.

Уbrigad Шварга и Боброва

и годовой план угледобычи на

шахту. К 7 ноября

О МАССОВОЙ РАБОТЕ ЗАБЫЛИ

— Что у вас сделано по подготовке к перевыборам в советы? — спрашивал председателя Суховского сельсовета Анохина.

Получил ответ:

— Избирком создали, участки разбили, списки избирателей составили...

— А еще что делаете, как с массово-разыскательной работой, проработали ли в массах обращение ЦИК СССР?

— Четыре обращения? У нас нет этого обращения, где оно, я его не видел и не знаю.

Этот образчик безделия и безответственности не требует комментария. Анохин думал отомстить только формальным созданием избиркома, составлением списков избирателей.

Подобное положение может быть и в других сельсоветах. Этой безответственности надо положить конец. Суховский сельсовет и все сельсоветы района должны заняться посредневной, упорной большевистской работой по подготовке к перевыборам сельсоветов, как важнейшей политической кампанией. Сельсоветы теперь же должны всю свою работу сочетать с подготовкой к перевыборам сельсоветов и подготовкой в проведении XVII годовщины Октябрьской революции.

Л. У.

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ СРОКОВ ВЫБОРОВ ПО КЕМЕРОВСКОМУ ПОСТАНДАРТИЗМУ

Президиум Кемеровской



XVII ГОДВИНУ ОКТЯБРЯ ОЗНАМЕНОВАТЬ ПОЛНЫМ ОКОНЧАНИЕМ ВСЕХ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ РАБОТ

Западнокрайсовпрофа

ется на грани художественного края. Это год второй пятилетки от VI к VII Съезду.

Посыпав огромный исторический содерянин. Страна, под руководством партии и ее гениального вождя товарища Сталина в этот геройской борьбы рабочего класса, осуществила победоносное наступление на всех фронтах социалистического строительства. В результате этих успехов «разгромленный последний капиталистический класс — кулачество, а основные массы крестьянства — колхозники стали ворчкой второй советской власти в деревне». Величайший производственный подъем, рост производственного отношения труду, содорожничество и ударничество проникло глубоко во все поры советской жизни. Бидоиниции лишили наших городов и сел. Революция стала материально-культурным уровнем широких трудящихся масс.

За эти годы Западная Сибирь преобразилась из отсталой, в прошлом полуколониальной окраины в передовой индустриально-аграрный край, успевший строить вторую угольно-металлургическую базу на Востоке. Словами любящего ученика товарища Сталина: «превратить Кузбасс во второй Донбасс» — стала популярнейшая лозунгом миллионов трудящихся масс. Выросли новые города, промышленные центры, новые железнодорожные линии, колхозные поля покрылись густой сетью машинно-тракторных станций, вооруженных передовой техникой. Победившие завершили строительства социализма сопровождается грандиозным подъемом культурно-бытовых условий жизни трудящихся масс города и деревни.

Рабочий класс, колхозное крестьянство, советская интеллигенция и все трудящиеся массы одной шестой части земного шара, еще теснее сплотившиеся вокруг ленинской коммунистической партии, под мудрым руководством руля Сибири Свердловского труда, уверенно идут к зажиточной жизни, к построению бесклассового социалистического общества.

Эти факты являются свидетельством огромного укрепления пролетарской диктатуры, органов государственной власти — советов.

Тов. Сталин, говоря о диктатуре пролетариата, указывал, что профсоюзы играют огромную роль среди тех «приводов», «рычагов» и «вправляющей силы», совокупность которых составляет «систему диктатуры пролетариата».

«Профсоюзы рабочих, с их разветвлениями в центре и на местах в виде целого ряда производственных, культурных, воспитательных иных организаций... можно назвать прогрессивной организацией господствующего у нас рабочего класса. Они являются школой коммунизма. Они выделяются из своей среды лучших людей для руководящей работы по всем отраслям управления. Они осуществляют связь между передовыми и отсталыми в составе рабочего класса. Они соединяют рабочие массы с авангардом ряда классов».

(Сталин, «Вопросы ленинизма»).

Пленум краевого профсоюза, придавая исключительное значение первенству советов, призывает всех рабочих, работниц, НТР заводов, фабрик, шахт, совхозов, транспорта, МТС, строек и учреждений в массовый производственный поход. VII Съезд Советов с тем, чтобы подъемом новой мощной волны социалистического соревнования и удвоичества, укреплением трудовой дисциплины, уплатением рабочего дня, выполнением и перевыполнением промфинплана по всем показателям, ознаменовать преодоление отечественно-перевыборной кампании и открытие VII Съезда Советов.

Основной задачей рабочих угольщиков, хозяйственного и профсоюзного руководства шахт и городов Кузбасса является досрочное выполнение годовых программ угледобычи и самого высокого использования механизма. Работают с выполнением принятого решения первым все кузбасские сладкии ульяновцы. Должно стать делом чести всего угольного Кузбасса. Занять передовое место среди металлургов Сибири — вот почетная задача металлургов Свердловска. Ликвидировать отставание в деле осенне-зимних перевозок, бить в

Да здравствуют боевые органы диктатуры пролетариата — советы!

Да здравствует вождь и организатор рабочего класса — Ленинская коммунистическая партия и ее Центральный Комитет — глава с тов. Ст...

Пр.

КРАВИЦЫН

ВРЕДИТЕЛЬ УШАКОВ ДОЛЖЕН БЫТЬ СУРОВО НАКАЗАН

На первый год в колхозе «Трехгод пятилетки» бригадир по левой бригаде Ушаков зарабатывает предательством и в то время остается на наказанных. В этом году Ушаков снова поставлен бригадиром и ведет полное попустительство его предательским делам, он стал вредить открыто, делал один за другим убытки колхозу.

Уборку картофеля до заморозков погорел Ушаков затянул до 10 октября. Делая это и пользуясь отсутствием руководства и проверки со стороны председателя колхоза Аксенова, Ушаков давал вправление ложные сводки с полей, что уборка закончена.

Спелый овес несколько гектар, которые убрались в октябре, весь осыпался.

При молотьбе в соломе было много зеленої травы, солома получала

лась сырой, Ушаков вместо того, чтобы сложить солому на холмы, (как предлагали колхозники) и тем самым просушивать солому и использовать ее на коры, он с целью спонсона солому сложил ее в большие склады, на землю — солома стояла (стала). Тогда сделали и с маинкой, она так же сгнила.

Убрать картофель до заморозков колхоз имел все возможности, опаска Ушаков и здесь решил наложить ущерб колхозу. Он так организовал работу, что из 22 гектаров на 13 октября было убрано только 13 гектар, а остальной захватили заморозки и замерзли на заморозке на 40 процентов. Три гектара картофеля были не убраны и на 22 октября. И весь выкопанный картофель был оставлен в кучах в поле не закрытыми, из

которого также больше 30 процентов — около ста тонн, испортило.

До снега было не убрано и попало под снег три гектара соли на землю, четыре с половиною гектара лен-конопли, 1,81 гектара горчицы. Остались не убранными и замороженными леном и морковью.

Во время молотьбы на току починке Ушакова сгнило овса около 10 тонн. И когда колхозники гневят Ушакову, что он творит безобразия и что за это надо судить, Ушаков отвечает:

— Чигал я на эти суды, меня реабилитировали суды и то я оправдался, а народный суд это пустяки...

Прокуратура должна немедленно проверить эти факты и привлечь вредителя Ушакова к строгой ответственности по закону от 7 августа.

Проехжий.

БЕЗДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПЕТРОВА СРЫВАЕТ ОБМОЛОТ

Сейчас вместе с подготовкой к пароходской кампании сельсоветов и Октябрьским торжеством каждый колхоз должен ставить центральной задачей — быстрая закончить выполнение всех государственных обязательств, уборку картофеля и обмолот хлебов.

Этих первоочередных задач до сих пор не желает понять и не проводят в жизнь председатель колхоза имени Калинина, Бобильинского сельсовета Петров. Этот колхоз имел все возможности уже давно закончить обмолот хлебов.

Чигал я на эти суды, меня реабилитировали суды и то я оправдался, а народный суд это пустяки...

Прокуратура должна немедленно проверить эти факты и привлечь вредителя Ушакова к строгой ответственности по закону от 7 августа.

На 31 октября в этом колхозе еще 44,8 процента лежит в снопах да не обмолоченного хлеба. На обмолочено 60 га пшеницы, 45 га овса и 15 га гречи и проса.

Почему так позорно отстает колхоз имени Калинина? Причина совершенно ясна — руководство колхоза до сих пор все еще бездельничает, оперативно бригады не руководят. Бригадир Лазарев, пользуясь этой недопустимой усвоенностью руководства колхоза, расставил в бригаде трудовую дисциплину, сам в бригаде бывает редко, вместо себя всегда оставляет бездельника азеноводца, который намеренно разлагает трудовую дисциплину, людей в бригаде расставляет неправильно, систематически не использует тяжелую в работу силу. Но ваня Лазарев в октябре склады Заготзерна — 72 тонны, в том числе единичниками — 2 тонны.

Потребовав в сельПО вместо быстрой вывозки хлеба по заключенным договорам с колхозами на пункт Заготзерна занялись регистрацией этих договоров. В результате договоров с колхозами заключено на 256 тонн, а вывезено хлеба только 70 тонн, остальной хлеб остается лежать на складах предавцов.

Председателю колхоза Петрову надо принять самые решительные меры с тем, чтобы колхоз вывести из прорыва. Надо повесить беспощадную борьбу с лодырями, бездельниками. Лазарев за безответственное отношение к работе бригады надо привлечь к строжайшему стяту.

XVII годовщину Октября колхоз должен ознаменовать полным окончанием уборочных работ.

Л. У.

БРИГАДИР ПИМЕНОВ ЗАМОРОЗИЛ 300 ЦЕНТИНЕРОВ КАРТОФЕЛЯ

Колхоз «Вперед в социализм» планировал зерносплавов в картофельсадах выше плана постановки 25 сопок в немедленной ликвидации недоведки по мясопоставкам за прошедшее время.

Такое положение дальше терпимо быть не может, недовимка в ближайшие дни должна быть вымыыта с каждого хозяйствства. Октябрьские торжества должны быть окончаны досрочным выполнением плана мясопоставок.

ЦИК СССР 7 октября постановил провести в IV квартале конкурсное соревнование между краями, областями, районами и сельскими советами по досрочному завершению плана мясопоставок 1934 г. Задача каждого сельского совета — в этом конкурсе добиться наилучших результатов в мясопоставках и выйти перед вым.

Г. М.

Необходимо отметить, что одной из первозадач на район совершило недостаточно, нужно организовать и поставить еще две три таких поездки.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой сейчас должна быть развернута значительное количество рабочих.

Работа с хлебозакупочкой

ВОССТАНИЕ В ИСПАНСКОЙ ДЕРЕВНЕ

Беналу — маленькая, горная деревушка в провинции Кадис. Большая часть пахотной земли находится в руках помещиков и купаков. Безземельные нанимаются в батраки. 50 копеек за двенадцатичасовой труд здесь считают хорошей оплатой.

Прошлой зимой прошла под знаком безработицы и нищеты.

В Бенале не организовался союз ачархистов. Его организовал Сейс-дэдос, шестипалый стрик, одаренный живым и острым умом.

В начале января члены союза ачархистов деревни Беналу узнали о стачке в Барселоне, о перестрелке в Медина-Седана. На рассвете члены союза сорвались и подняли черно-красный флаг. Затем они начали строить плавы дележа земель.

Появился отряд полиции и завязалась перестрелка. Полицию проигнорировали, Сейс-дэдос выслал отряд, получив ему перезвон телефонные провода и забаррикадировал дороги. Его помощники сорвали закладные и заемные бумаги и кабальные договоры.

В два часа дня появился большой отряд полиции. Сейс-дэдос, его пятеро соратников, две женщины и внук, забаррикадировались в одном домике на холме.

В деревне начались аресты. Арестованных избили, чтобы научить их уважать буржуазную республику.

Позднее началась осада дома. Осадженные храбро защищались.

Перестрелка продолжалась в юночью. Под утро полицейским удалось подожечь соломенную крышу дома. Домик превратился в раскаленную почву. Когда упала крыша, из дома выбежала Мария с ребенком, Хосе-фу и кто-то из мужчин. Их встретили взапом.

Люди в хижине продолжали стрелять. Они спорели живьем, но не сдались.

ПОДРОБНОСТИ БОМБАРДИРОВКИ ОВИЕДО

ПАРИЖ (ТАСС). На Испании сообщают по заявлению министра общественных работ, посетившего Астурию, что бомбардировка Овиедо была настолько сильна, что защищавшие город не могли даже выносить своих мертвых на кладбище и вынуждены были хоронить около домов. Министр признал, что прибытие иностранного легиона и марокканских стрелков было как раз кстати, ибо военные силы правительства с трудом могли устоять перед восставшими.

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СПИСОК НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

ПАРИЖ (ТАСС). В городе Ашера на дополнительных муниципальных выборах подавляющим большинством избрали З коммунистических кандидата. В Тулузе коммунистический список идет на первом месте.

АРЕСТ СЕРВАЗИ И ПЕРЧЕВИЧА

Вена (ТАСС). Белградская «Время» сообщает, что в Будапеште по требованию югославского посольства был арестован лидер хорватских террористов Сервази. Он подготовил в городе Фиуме террористов, в глазах с Оресом, для покушения на югославского короля в Загребе в декабре прошлого года, а также якобы, отобрал участников террористической группы для покушения в Марселе.

В Венгрии Сервази был руководителем террористических групп и вместо Перчевича находился в подчинении Павеловича, проживая под фамилией Сендри. Ссылаясь на достоверные источники, газета утверждает, что венгерская полиция убила Сервази, желая избавиться от нежелательного свидетеля.

Австрийская печать подтверждает сообщение об аресте в Вене хорватского лидера Перчевича и утверждает, что общес и допрос не установил причастности Перчевича в убийстве в Марселе. Между тем, югославская печать заявляет, что Перчевич, имея квартиры в Вене и Будапеште, выступал от лица хорватских эмигрантов перед австрийскими властями, снабдил марсельской группой оружием и проделал свою работу во главе католических комсомольцев.

МИТИНГИ СОЛИДАРНОСТИ ВО ФРАНЦИИ И АНГЛИИ

ПАРИЖ (ТАСС). По сообщению «Южности», во всех концах Франции происходят митинги солидарности с испанскими рабочими. От рабочих организаций и отдельных рабочих поступают визы в пользу жертв испанского белого террора. Ромэн Роллан председатель мирового комитета помощи жертвам фашизма и лорд Марлей обратились к Лерусу с протестом против кровавой расправы с революционными рабочими.

К переговорам о КВЖД

За последние время японская пресса вновь начала распространять неправильную информацию о положении переговоров о КВЖД. Следуя этому почину, пресса в Манчжурии, как и раньше в подобных случаях, подняла антисоветскую кампанию, доходя до самых диких обвинений против СССР. В связи с этим, ТАСС собрал в осажденных кругах информацию по вопросам переговоров и предлагает их вниманию общественного мнения.

Вскоре после опубликования сообщений ТАСС от 18 и 27 августа о ходе перевыборов и продаже КВЖД представители японского министерства предложили возобновить переговоры, прерванные в начале августа в результате требований япономанчжурской стороны о принятии всех ее предложений.

Шестого сентября министр Хирота предложил Юреневу увеличить предложенную 23 июля япономанчжурской стороной цену за КВЖД со 120 миллионов иен до 130 миллионов иен.

12 сентября Юренев заявил Хироте, что по мнению советского правительства после пятнадцатимесячных переговоров не следует становиться на путь мелкого длительного терга и что пора уже действительно заключить переговоры. Но цена в 160 миллионов иен, предложенная советским правительством еще 30 июля и представляющая уже большую жертву со стороны СССР, поскольку она значительно ниже действительной стоимости дороги, советское правительство готово при условии прекращения торга и немедленного согласия японского правительства на это предложение, договориться о средней цене, полученной в результате предложенного порядком слажи — приема дороги, ибо практика эта означала бы, что хозяином дороги было бы Манчжуру-Го, а ответственность за работу и хозяйство дороги несла бы в течение этого времени советская сторона. При известных уменьшениях соглашения о продаже КВЖД и застраившего в Манчжурии со временем интервенции и гражданской войны.

По ряду других вопросов важное место занимает вопрос оверта имущества СССР, не принадлежащего КВЖД и застраившего в Манчжурии со временем интервенции и гражданской войны.

Однако, несмотря на то что две трети выкупной суммы поступают товарами и одна треть денежными платежами с правом перевода последних заграницу,

Поскольку дорога предается не по ее действительной стоимости, а условной (пропуск т.д.) цене, представляется необоснованным япономанчжурским требование о сдаче — приемке дороги по описи. Это требование тем более не обосновано, что в свое время Хирота была вручена справка о состоянии счетов дороги и в том числе о всех обязательствах, взыскиваемых после вручения первой справки.

Следующим вопросом, вызвавшим затруднения, является вопрос выдачи Манчжуру-Го Советскому Союзу обязательств на ту часть выкупной суммы, которая не подлежит немедленной уплате и о гарантировании Ипонии этих обязательств Манчжуру-Го в отношении, как денежной, так и товарной части платежей. Хирота возражает против этого требования советской стороны, предлагая вместо получения обязательств принцип доверия Манчжуру-Го со стороны СССР. Между тем абсолютное желание СССР, передающего Манчжуру-Го после немедленного подписания договора огромный транспортно-экономический комбинат обеспечить выполнение со стороны Манчжуру-Го его обязательств, растягивающихся на три года.

Из остальных спорных вопросов важное место занимает вопрос оверта имущества СССР, не принадлежащего КВЖД и застраившего в Манчжурии со временем интервенции и гражданской войны.

По ряду других вопросов есть уже договоренность. Установлено, что две трети выкупной суммы поступают товарами и одна треть денежными платежами с правом перевода последних заграницу, (ТАСС).

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

ИЗОБРЕТАТЕЛИ БЕЛОРУССИИ — XVII ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ

МИНСК (ТАСС). К XVII годовщине Октября колхозники — изобретатели Белоруссии готовят ценные подарки. Колхозник Горланчик изготавливает модели изобретенных им льнорастительной машины и машины шахматной посадки картофеля. Колхозник Лукьянов изготавливает изобретенную им льнодробилку.

Льноуборочный комбайн, модель которого сделал колхозник Кутенко, отыскался машинномеханической станции и после некоторых исправлений может быть пущен в массовое производство. Наркомзм Белоруссии выдал Кутенко 500 рублей и комплект инструментов для изготовления комбайна.

Колхозник — изобретатель Ладушкин внес в фонд имени XVII годовщины Октября сконструированный им картофелекомбайн, показавший уже при первых испытаниях хорошие результаты.

Мархевский национальный польский район встречает Октябрьский праздник и Седьмой Совет завершением сплошной коллективизации. В октябре в колхозах района вступило 350 единоличников. В селах Коменовы, Шикунцы и Бруточки организованы новые колхозы.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ КОНКУРСОВ СОВЕТОВ

Двадцать девятого октября, под председательством тов. Медведева, состоялось совещание представителей Наркоматов, ведомств и профсоюзных организаций, созданное оргкомиссией президиума ЦИК Союза, которое обсудило предварительные итоги обявленного в апреле 1934 г. ЦИК СССР конкурса советов, на лучшее проведение мероприятий по подъему животноводства, по выполнению финансового плана дорожно-строительства, благоустройству, приведению в порядок коммунального хозяйства городов.

В конкурсе на лучшее благоустройство включилось свыше 600 городов, рабочих поселков. Десять месяцев 1934 года по неполным данным трудающимся этих городов отработали на благоустройство около миллиона часов. В конкурсе на лучшую организацию животноводства только по 28 областям и краям включилось 14 тысяч сельских советов, которых добились резкого снижения падежа молодняка, лучшего ухода за скотом. Большие результаты дал конкурс на лучшую постановку финансовой работы.

Конкурс сельсоветов на лучшее дорожное строительство оказал большое влияние на выполнение планов 1934 года. Многие республики: Узбекистан, Армения и другие первые выполнили планы строительства и ремонта дорог. Ставки и средствами населения, в этом году построено свыше 51 тысячи километров дорог.

В конкурсе на лучшее благоустройство включилось свыше 600 городов, рабочих поселков. Десять месяцев 1934 года по неполным данным трудающимся этих городов отработали

КЛУБ ККС (быв. строителей)

1-го ноября, в 7 часов вечера состоится

ВЕЧЕР ПРИЗЫВНИКОВ 1912 года

принятых в кадровый состав РККА.

Приглашаются члены семей призывающих.

Вход на вечер по военным и пригласительным билетам.

Призывающим прибыть на вечер к указанному времени.

Кемеровский райвоенкомат — МАРХАНГЕЛЬСКИЙ

Всем библиотекам, учебным заведениям, организациям и частным лицам

гор. Кемерово и района

Открыт прием подписки на подписные и периодические издания «ОГИЗ» на 1935 год.

Одновременно продолжается подписка:

На «Историю гражданской войны».

«Любовный словарь».

«Физкультура».

История партии, партизакива, 15 лет

дается во всех магазинах и книжно-уполномоченными

и т.д. в Союзе СССР.

Союзом СССР.